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АДРІАНОВА

Володимира
Павло ви ча

знаного фахівця в галузі монтажних і спеціальних будівельних робіт,
віце-президента Академії будівництва України,

заступника Генерального директора
ТОВ «Укрінсталькон імені В.М. Шимановського»,

головного редактора журналу
«Промислове будівництво та інженерні споруди»

За роки тру до вої діяль ності у сис темі Мінмон таж спец бу ду Украї ни Во ло ди мир
Пав ло вич Адріанов брав без по се ред ню участь у будівництві та мо дернізації ба гать ох 
об’єктів про мис ло вості, соціаль но го при зна чен ня, а та кож склад них інже нер них спо руд.

На бу тий досвід та фа хо ва підго тов ка Во ло ди ми ра Пав ло ви ча спри я ли реалізації
у вітчиз ня не мон таж не ви роб ниц тво знач ної кількості про гре сив них будівель них
тех но логій – новітніх за собів ме ханізації, ко нструкцій та ви робів будівель но го
при зна чен ня.

Ва го мий ав то ри тет Адріано ва В.П. се ред будівель ної спільно ти до по ма гає йому
ре зуль та тив но пра цю ва ти на гро ма дських за са дах в Академії будівниц тва Украї ни,
Комітеті з дер жав них премій Украї ни в га лузі на уки і техніки, НТР Мінрегіону Украї ни.

У те перішній час Во ло ди мир Пав ло вич є за ступ ником Гене раль но го ди рек то ра
ТОВ «Укрінсталь кон ім. В.М. Ши ма но всько го» та за ступ ником го ло ви ТК 301 «Ме та -
ло будівниц тво». Він очо лює важ ли вий на пря мок ро бо ти із про ве ден ня технічної
політики у галузі про ек ту ван ня, ви роб ниц тва та мон та жу будівель них ме та ле вих
ко нст рукцій та роз роблення су час ної нор ма тив ної бази.

В.П. Адріанов – не пе ресічна осо бистість, якій при та манні ве ли ка енергія, еру -
диція, доб ро зич ли вість, оптимізм, вміння підтри ма ти та по ра ди ти, лю ди на, ша но -
ва на як ко ле га ми, так і усіма, з ким йому до во ди ло ся спілку ва ти ся і співпра цю ва ти.

Віта ю чи Во ло ди ми ра Пав ло ви ча Адріано ва з ювілеєм,
щиро зи чи мо йому доб ро го здо ров ’я, бла го по луч чя

та под аль ших успіхів у про фесійній діяль ності.


